

金喜善
奢华装修新房

因新居还未装修好而将蜜月押后的金喜善,23日下午偕同老公朴洙英返回新居监工,两人足足逗留了一个多小时才离去。据悉,他们的新居布置极尽豪华之能事,共花了1.5亿韩元。

金喜善当天就是查看装修工程的进度,戴着太阳眼镜,身穿短袖T恤的她,一踏出白色座驾便被媒体围住,心情甚好的她虽然没有回答媒体的提问,但表现仍算友善,向媒体报以亲切的微笑后,便和老公驾车前往停车场。两人足足在屋内逗留了一个多小时才离去,期间有搬运工人将大块类似玻璃的材料搬入屋内。据悉,一向要求完美的金喜善,对新居的要求甚高并不惜工本,所有家居用品都选用意大利的著名品牌,花了五千万韩元买沙发、四千万韩元买床,饭桌也要两千万韩元,而内部装饰则以大理石为主,装修总额估计要花上1.5亿韩元。据了解,现在金喜善的新居还在装修阶段,入住应该是在她和丈夫完成美国的蜜月之旅之后了。

欣闻

李亚鹏:
女儿的成长很惊人

歌坛天后王菲,自从嫁给李亚鹏后,便卸去巨星光环,专心在家相夫教子,任何商业活动也没有接,将赚钱养家的大事全权交给老公。近日接受媒体专访的李亚鹏坦承,王菲很享受在家带孩子的生活,至于她要不要复出开唱,一切由她决定,他不会干涉。

据报道,在外忙着赚钱的李亚鹏很遗憾没有能时时刻刻看着女儿李嫣长大,他说:“小孩的成长很惊人!昨天还在爬今天一个咕噜就站起来了,有一天我回家,她竟能走路了……”现在李嫣已经会说话了,李亚鹏有点吃起王菲的醋,形容李嫣在家喊妈妈的叫声是惊天动地,他说:“嫣儿叫王菲很惊天动地,妈妈!妈妈!妈妈!好像叫老妈子,一声比一声响,三层楼都能听见!”

上个月初,王菲低调从北京到香港找老朋友叙旧,即便打扮低调仍掩不住巨星风采。

王尚

南京七艺节闭幕

前晚,历时一个多月的第七届南京文化艺术节在杂技晚会《盛世华章》中落下帷幕。据统计,有近33万观众参与了本届艺术节的各项活动,令南京文化艺术节逐渐成为南京大型文化活动的品牌。前晚的闭幕式,由沈阳军区前进杂技团、广州军区战士杂技团、中国杂技团、安徽省杂技团、广州市杂技团及东道主南京市杂技团,联袂献上了一场杂技金奖晚会。13个惊险绝伦的杂技,令观众“惊心动魄”。

快报记者 史丽君

老帕的最新遗嘱
是被迫签的?

帕瓦罗蒂和第二任妻子

已故男高音歌唱家帕瓦罗蒂的争夺遗产风波,出现戏剧性发展。意大利检方10月23日展开刑事调查,怀疑他在死前6星期所立的、价值约1200万英镑的最后遗嘱,是被人强迫签下的。

根据9月公开的最后遗嘱显示,帕瓦罗蒂将名下所有美国财产,全部以信托形式留给38岁的第二任妻子曼托瓦尼。当中包括纽约一套公寓、一幅法国野兽派著名画家亨利·马蒂斯的名画和家具,价值约1200万英镑。而帕瓦罗蒂和前妻韦罗尼所生的3名女儿——朱利亚娜、洛兰扎和克里斯蒂娜则一无所有。

这份在7月底签订的遗嘱,内容与上一份完全相反。帕瓦罗蒂在上份遗嘱中,差不多将全部遗产留给前妻的3名女儿。这3人正准备对最后遗嘱提出抗议之时,意大利检方10月23日已宣布展开调查。检察官帕特里亚在佩萨罗说:“本案的案情可能非常严重。我将会调查帕瓦罗蒂是否被迫签遗嘱,以他当时的精神状态,他可能完全不知道自己签了什么。”

触发这次调查的是公证人博南诺。他早前接受一本意大利杂志访问时,提及在7月探望帕瓦罗蒂时的情形:“我还记得那天曼托

瓦尼多么冷淡,她看来非常紧张,我跟她打招呼时,她甚至不跟我握手,就前往海滩了。”他又说:“每当我问帕瓦罗蒂有关他的美国财产时,那些律师就跑来干涉。”

曼托瓦尼的律师反驳说:“我认为这项指控是严重冒犯。”帕瓦罗蒂的伦敦经纪人罗布森亦说:“他清楚知道自己做了什么。”

有“高音C之王”美誉的帕瓦罗蒂,今年9月6日逝世,估计遗下3亿2千万至21亿元(折合人民币,下同)遗产。但日前有报道指出,他在按揭和透支方面欠债1亿9千万元。

俐俐

越南少女红星
爆发性丑闻引发震动

据英国媒体消息,越南一名被年轻人奉为偶像的19岁青春剧女星黄垂玲近日爆发性丑闻,她与前男友的性爱短片日前在网上曝光,在越南引起巨大反响。电视台被迫腰斩她主演的健康青春剧。一些家长怒斥她的行为有违道德,年轻网民则深表同情。事件中的女主角日前声泪俱下,向父母道歉并希望支持者原谅。

前男友成了怀疑对象

黄垂玲与美国籍前男友的性爱短片长5分钟,由手机拍摄,被人上传到某网站。目前该段短片已被删除,但仍被转载到其他网站。网上流传指出,黄垂玲的前男友因不满她另结新欢,于是将性爱短片公开。

黄垂玲的性丑闻,近日已成为越南社会最具争议性的话题。该国有记者评论:“这是发生在越南网络世界历来最可耻、最具争议性的事。”黄垂玲因在健康青春剧《金瑛的日记》中饰演金瑛一角走红,成为不少年轻人的偶像。《金瑛的日记》主要讲述越南中学生的生活,探讨青少年问题,观众可通过电邮及手机短信就生活及道德等议题投票,现正播出第2季。但“金



黄垂玲

瑛丑闻”曝光后,越南电视台周一宣布停播这个节目,有家长更要求电视台辞去黄垂玲,但有年轻人称短片已经损害了她的名声。

主演人气剧集遭腰斩

《金瑛的日记》在越南极受欢迎,不少人称赞它能点出当前青少年的问题。在丑闻曝光前,越南的家长都让子女观看这个节目,认为

有教育意义,因为剧中人不但聪明美丽,而且在学校表现优秀。一名13岁少女说:“我和所有朋友都经常看《金瑛的日记》,我尤其喜欢金瑛一角,她活泼美丽又有型,我喜欢她的性格。”她表示,当父母告诉她不准再看《金瑛的日记》时,感到十分震惊:“妈妈说金瑛已变成一名坏女孩,但没有解释原因。”

新华

陈佩斯、朱时茂将重返春晚?



陈佩斯、朱时茂

陈佩斯和朱时茂曾是舞台上备受观众喜爱的一对搭档。数年前,因为与央视的版权官司,两人被拒春晚门外近十年之久。近几年,每逢春晚就一定有消息传出,两人要搭档重返春晚。而这一消息在2008年央视春晚语言类节目总统筹定为王宝社后,变得越发有谱,原因在于王宝社曾是陈佩斯的老搭档,而王宝社在前几天接受采访时,也松了口气:“陈佩斯、朱时茂回归春晚舞台也是有可能的。”

这次2008年央视春晚敲定了语言类节目总统筹为喜剧作家王宝社,很多人都知道他是陈佩斯多年的老搭档。早在几年前,王宝社就为陈佩斯创作过不少著名的小品,其中有在春节晚会上演过的《王爷与车夫》。这几年,他又为陈佩斯量身定做舞台喜剧《托儿》,在全国引起了极大反响。前不久两人还合作了第二部舞台喜剧《亲戚朋友好算账》,加上近年来观众在观看春晚语言类节目时,明显出现“审美疲劳”,迫切希望陈

佩斯和朱时茂搭档回归舞台。而老搭档王宝社在前天接受某媒体记者采访时也明确表示:“今年的春晚语言类节目主要是我总把关,以前都是我给陈佩斯量身写剧本,今年央视继续主张开门办春晚,陈佩斯、朱时茂回归春晚舞台也是有可能的。”

昨日,记者拨通陈佩斯太太王女士的电话,王女士很谨慎地表示,还未听闻这个消息,目前陈佩斯正忙于《阳台》在北京的几轮演出。朱时茂接受记者电话采访时,一听说记者转述网络上的消息,就直言这是炒作。“每年春晚演出前不都有这样的传闻吗?我是不会上春晚的,而且目前我也没收到过春晚剧组的邀请。”至于是否会因为今年春晚语言类节目总统筹是陈佩斯的老搭档而考虑放下心结再回春晚时,朱时茂有点松口,“反正目前还没考虑上春晚,接下来有没有变化我不知道。而且这个事情我和陈佩斯还没有商量过,他有没有空也不一定的。”

快报记者 李谷

玉米戳爆气球只求春春回眸一笑



图为李宇春签售现场

时隔一年,李宇春再次来宁签售,这次尽管没有上次中山陵音乐台那么大的场地,但是昨天苏宁银河山西路店广场上还是聚集了不少捧场的歌迷。记者4点到达签售点时,大家都在等着他们心目中的偶像出场。而现场最忙碌的当属玉米了,有的忙着现场买票,有的忙着千里“认亲”,活动结束后,不少人更是戳破气球为偶像助阵呐喊。

不少玉米现场认亲

由于南京站是李宇春巡回演唱会的首站,来自全国各个城市的玉米昨天纷纷聚集到南京,签售会现场俨然成为了他们的“认亲会”。很多在李宇春相关网站上有过多次联系的老友很可能连面都没有见过,只见一对“接上头”的玉米为了验证彼此身份,当场

互通起了暗号:“李宇春《我的》;葱头,也是《我的》”,确认无误后,这位玉米才安心地把代购的门票交给对方。

戳爆气球引偶像注意

昨天的签售会现场围栏处绑了不少黄色气球,它们是南京的玉米志愿者早早来到现场一个个吹出来绑上去的,为的就是彰显南京玉米对李宇春的喜爱和支持。短短半小时签售一结束,李宇春刚从座位上站起来,四周就燃放起了“爆竹”,原来场外的玉米们为了让李宇春多停留几秒钟,用戳破气球的特殊方式来引起她的注意。最后全场的玉米都加入了戳气球的行列,还不忘喊出他们最真挚的祝福,“希望李宇春南京演唱会圆满成功。”

快报记者 孙伊 摄影 施向辉

郭富城称“郭熊恋”是大笑话

熊黛林本月十生日,日前有消息指郭富城与她庆贺后亲自送对方回家,但郭富城本人日前以“大笑话”回应。

据报道,郭富城被迫回应是否为女友熊黛林庆祝生日兼送对方回家时说:“不是啊!真是大笑话,不能正好拍到我开车就说我同她一齐庆祝!(送礼物了吗?)不能说,希望大家尊重我的工作,不要讲绯闻!你生日熊黛林有什么表示?没有!身边朋友都很少见面!”

而日前,他接受另一家媒



体访问时表示,目前不渴望有爱情,喜欢无拘无束,不需要有固定女友,他坦言讨厌绯闻会伤害对方,认为应该保护对方才对。问他现在是否有想保护的女性?他笑言有很多异性需要保护。

中新